11 E IEZFTETERE BEEE HEMN
%11 INERZ D EETRIE
1. [E247] B
2. [#E#T]D
3.[#&47]D
9% BEIRER HAZR IR BIER %A

FE—HTFE | $4.8x48,000=230,400 $4.5x48,200=$216,900 $216,900
F_MEFE | $4.4x168,000=$739,200 $4.5%x167,000=$751,500 739,200

$969,600 $968,400 $956,100

FEKBEL = $969,600-$956,100=$13,500
4 [#E#7]C
5. (FEAT]A

ETTEMNIRF T IRIER = ($33.2-$32.2)x15,000=$15,000
HEEIRF T IRFES = ($39.8-$41.1)x20,000=$26,000

6.[F&HT]C

SHEUZA = $0.25%x4,000,000=$1,000,000

7. [#E#T]
1R ERUIRRZIRAIER © ($39-$36)x100,000= $ 300,000
HEBMIEMZ BRI : ($0.308-$0.282)x5,000,000= $ 130,000
ETTEWIRFTIRBE © ($31.1-$32.34)x200,000= $  (248.000)
$ 182,000
2. FEU IR F-3= 75(832.34%200,000) $ 6,468,000
FERT IR F—H [B($0.282x5,000,000) $ 1,410,000

8. [E&AT]C

NS REE R IR T IRIBR = ($32,3 - $31.8)x10,000 = $5,000
FEEREERIRIBAL =($32.3 - $32.1)x10,000x5% = $100
X5 FEFRIITIRIEL = $5,000 + $100 = $5,100



F11E SMEIZEFERIE EEEE EESN
9.[##47]
1.9B30HZ 12 A 31 HFIEZEH =2,000,000x1.75%x3/12=8,750 ( 37T )
1B 1HZ9H 30 BAEEHR =2,000,000x1.75%x9/12=26,250 ( 37T )
X6F9H30H 2 F(832.7x26,250) 858,375
FES A E.(833.3%8,750) 291,375
THER 22,750
3R $($33.5%35,000) 1,172,500
10. [#Z#77]
PNEBEREBHEE
HEA RENE FMBUWA B R E &8 AREE
X1FE181H 18,268x$31.5
=$575,442
X1E 128318 600x$32 913.40x$31.6 313.40x$31.6 18,581.40x$32 18,247x$32
=$19,200 | =$28,863 =$9,903 =$594,604.8 =$583,904
X2%F 12H31H 600x$30.5 929.07x$31 329.07x$31 18,910.47x$30.5 18,396x$30.5
=$18,300 =$28,801 =$10,201 =$576,769 =$561,078
1.X1 FEFRUTA=328,863
X2 FEANZ W A=$28,801
2X1 FEZBIE)=
FEUWAFRE($19,200+$9,903-$28,863)= $ 240
NEEREFI($594,605-$575,442-$9,903)= 9,260
$ 9,500
X2 FERBRAB)E
A EUTAFRE($18,300+$10,201-$28,801)= $  (300)
NEEREFF($576,769-$594,604.8-$10,201)= (28.037)
$(28,337)

3.X1 EEEMER S (38)35=$583,904-$594,605=($10,701) ( Bk )
X2 FEHEHMEARE(I8)m=3561,078-$576,769+$10,701=$4,990 ( 18K )

11. [BE#7] A

SHRFIE = ($30,000,000+26)—($30,000,000+-$25)=$46,154
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48
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{ig

ENE SExBEHEE

12.[B47]1D
BHMBRER LZEBFLAIBZERET T | MEEER .
13.[B247]1D
BiC - ME R =($0.278-$0.272)x500,000=$3,000
14.[B2471BD

et EEBAHE ,
15. [###r] C

M2 BBGEERRAATESELNAERRAAMEL BN OEIMEA A HES D RETSE)
pEy , CEANHEE , 25 AEMGEE

]
ﬂlll’

SNIABIZIARERRE | EEMBEAMAE  RRLKELERBEE,

16.[#E47]C

Py N2 )

IEER SR IRF TR = ($33.55-$33.53)x500,000=$10,000 ( A=

17. [#%#7]
L(HEARS .

A : 6,000x$9.75x($21-$20)= $ 58,500 ( =)

B : 40,000x$15.75x($12-$13)= $  (630,000) (1#E%)

C : 16,000x$12.00x($30-$32) = $  (384,000) (3B%)

D : 24,000x36.00x($9-$8)= $ 864,000 (FJz=) $(91,500) (1B%)
QEARS

W : 32,000x$12.30x($9-$8)= $ 393,600 (FF)

X : 17,600x$19.50x($48-$50)= $  (686,400) (1E%)

Y : 44,000x$15.75%($29-$30)= $  (693,000) (1E%)

Z : 6,000x$24.00x($18-$20)= $  (288,000) (X ) $(1,273,800) ( #EX )
Q) IEHAR 5

BEA 1 180,000x($14.75-$15.50)= $  (135,000) (8B%)

HE : 330,000%($22.50-$21.75)= $ 247500 (Fz=m) $ 112,500 ( Flz= )
(HIRWIEEARZ 5

BEA : 980,000x(8$5.50-$6.25)= $  (735,000) (#B%)

HE : 980,000%($18.50-$21.25)= $ (2,695,000) (#EX) $(1,960,000) (#EX )

e P $ (3,212.800) (%)




i}

BN E SMERBEtEE SEBHE EEMN |

2NT)EERRESS3,212,800 2 RIRIEBL |, HPERIEIRIAINER F18KES1,960,000 , BN A SIRIER
HISMNE B MAE |, AR AT EGR  FREREERSHZERE. I, ATFREHORSRIRE
581,273,800 , B REAHESHN TS , BTN ORS ZHEIUAE.

18.[###7]C

19.[##T]1 AD

20.[E&47]D

FERTIRFN B IRIE K = (832.48-$32.42)x100,000 = $6,000
P T EIEK = ($32.55-$32.54)x100,000 = $1,000

21.[#E#7]B
X4 FEEWIRFZIRIER = (840.14-$40.17)x20,000=—$600
X4 FizBAHES T = ($40.25-$40.17)x20,000=$1,600

X5 FREUIIRF T IRIB K = ($40.12-$40.14)x20,000=—$400
X5 FRIAEESHITE = (340.17-$40.12)x20,000=$1,000

22 [#&#7]
X8 FE X9FE
1LEEUWA $4.54x1,000,000=$4,540,000 0
2EWIRREE Y BIIESR | ($4.65-34.54)x1,000,000 ($4.58-$4.65)x1,000,000
=$110,000 =($70,000)
3EESHNZZIRIER
R INES S ($4.41-$4.59)x1,000,000 ($4.59-$4.58)x1,000,000
=($180,000) =$100,000
REER D ($4.41-$4.59)x500,000 ($4.59-$4.58)x500,000
=($90,000) =$50,000
4 FNZEE ($160,000) $80,000

23. [BRHT] A

X4 JNESTE T EGEIE E = ($40.39-$40.33)x10,000=$600
X5 SN TR TR EGEIE 3 = ($40.45-$40.39)%x10,000=$600

24 [#EAT]C

X1 EEEEEE D
X2 ERREEFEIEER

($31.20-$31.17)x200,000--(1+12%x1/30)=$5,941
($31.20-$31.18)x200,000-$5,941=($1,941)



‘%— 11 L) 91\ ?%En‘“ﬁ%i@

ERERT

25.[#47T] ABD

B T EEE = (847.515-$47.425)x300,000(1+6%x1/12)=$26,866
Hit4n 5185 - IR M= =($47.37-$47)%x300,000+(1+6%x1/12)=$110,448
R T BT EEz=326,866—$110,448=($83,582)
26. [#247]
Bn— : EEASBERIE DA D EE R R IE
Hitfe TEHEFRIGIEE T ERXEGTEMEE , EEASE
BRI EEABFEERSIESUEERIE.
(WEERT X1 FE 12831 BAESE

Wi fRIEEER = e T B 2 F&= = (840.91-$40.83)x50,000 = $4,000
HARRGEMEETERN T = ($40.91-$40.83)x5,000 = $400

ARG |, EHIMES NS ERRBBEER

fEEEGE - WEIRIEE RHRHESH - #aTE
R R B P AR 28 L P 2 BB OTEMERMEE
W PRI EER 4,000 —REIEH 4,000
Hith & B EERE 4,000 e TR A= 4,000
HARRGTMEE 400
BIERRANBEGSE
ZEmMEEND 400
QERAE X2 F 1 B30 HZHERE D
iR IE B FaR = #ba T B 785K = ($40.86-$40.91)x50,000 = ($2,500)
BFAEHRREEMEETERN R = (840.86-$40.91)x5,000 = $250
fEEEGE - WEIRIEE RHRHESH - #aTE
Hih BB EEFGE 2,500 W TR ZBX 2,500
R R B PR AR 38 L P 2 BRZITEMEMEE EHSH 2,500
WEIRIEEEK 2,500 |FERBmEBEANEEEGS
ZEmMEEND 250
HARRSTMEE 250
s 2,041,500 Re 1,650
Hith & B TR 1,500 Rz TEMEMEE—EHSH 1,500
Re 2,043,000 RERRSEMEE 150
BN . EEAEE R E LIRS R S 5 EIE




ENE SExBEHEE BEEHE EERF
(WVEERLT X1 FE 128 31 B
EHEGE - HEaIER R ERY - #fg TH
| i RS 7 OTEMEMEE
—=HEL 4,000
HitimG5Em IR Rkt 4,000
HEHRRSEMEE 400
FREZRANDEBEEES
ZEMEENT 400
QERAE X2F 1 B30 HZHERAE S
WEEE - (B RIEE REYESY - #ETE
;DB Bt 5185
—IBERSE 2,500
B 7OTEMEMEEZHESL 2,500
BRETBRADEESGS
ZEmEENR 250
EEHRRSEMEE 250
teas A 2,043,000 BE 1,650
BE 2,043,000 B2 TEMEMEE—ZHSL 1,500
BARRXSEMEE 150
(DEZELT X2E 128 31 HZBERAE S
HEEE - R RIEE REYESY -#RTE
IHEEHR 187,275 B4 a8 s
EEtITE— sk tE 187,275 —IBenEhkt 137.5
( $2,043,000-10x11/12 ) HEER 137.5
( $1,500+10x11/12 )
27. [ 2SO AR EBERE
X8F 12H 31 H X9F2H1H

EESHNIHEER

($30-$29.6) x 100,000= $40,000

($30-$29) x 100,000= $100,000

ZESHNAREE

$40,000 + (1+6% x 2/12)= $39,604

$100,000

PRBEEEZH

$39,604 ( Fl& )

$100,000—($39,604)=$60,396 ( Fz=

)

BNHERER D B EEE)

($31-830) x 100,000 + (1+6% x 2/12)

($31-$29) x 100,000-899,010




v ==

N

RoEFREE

=t

i
%
H
&

ERERT

=$99,010 ( Az )

=$110,990 ( Az )

BHHOEEEZS

$39,604 — $99,010 = —$59,406 ( 5% )

$60,396-$110,990 = —$50,594 ( 3Bk )

SNEE FRUIR R A

X8E12B31HE

BEFSE (LEHERAR) -

BERR =

(830-$31) x 100,000 = —$100,000 ( 3Bk )

X94E 38 1 HRMELE = ($29-$30) x 100,000 = —$100,000 ( 385 )

LRI E B
FEUIR R FVPL-ZHRSMNES K
X8E 128 1H X8E 128 1H
FEUIIRFR - SNEE 3,100,000 ESVaR S
HEWA 3,100,000
X8E 12831 H X8E 12831 H
TRIER 100,000 pEEREANBEEETSHEE 39,604
FEULIRTR - SMNE& 100,000 THEENBEER 39,604
X9F3H1H X9F3H1H
TRER 100,000 BpEEREANBEEESHEE 60,396
FEUIRFR - SME& 100,000 THEENEER 60,396
RE - S 2,900,000 RE 100,000
FEUIRFR - SME& 2,900,000 BRERRANBEUEERNEE 100,000
2IEEERESANT B EEEISERANEEER
WERIEE - FEUIRM e TH - =HMNESH
X8F 128 1H X8F 12H 1H
FEUIIRTX - ShEE 3,100,000 B0k
HEWA 3,100,000
X8F 12H31H X8F 12 A 31 H
e 100,000 e 2T TMEE 39,604
FEUIRTR - S 100,000 g m- A nEEER 39,604
X9OF 38 1H X9OF 38 1H
e 100,000 a2 TETMEE 60,396
FEUIRFR - SME& 100,000 HiREm- A EBEER 60,396
RE - N 2,900,000 Re 100,000
FEUIIRTR - S 2,900,000 R TETMEE 100,000




ENE SERBRHRE BERHE BERN
JIEREPANT ZABEBSER AR EERR
AN B E=($31-$30)x100,000=$100,000

X8F 12 1 HE X8 12 A 31 HEEHE M = $100,000x1/3=$33,333
X9OF1H1HZX9F3H 1 HEEHFHEH = $100,000x2/3=$66,667

EEpaz
WERIEE - FEUIR T H - =HINES A
X8E 128 1 H X8FE 128 1 H
FEULIRFR - SNEE 3,100,000 ESWaR S
HEWA 3,100,000
X8F 12 A 31 H X8F 12 A 31 H
e a 100,000 BIR 2 TEEMEE 39,604
FEUTIRFR - SMNEE 100,000 |OCI-E I8 m—AnBERRE 59,406
BRI m— A EERR 33,333 EhRER- A EERRE 99,010
OCI-#EfRigm-E 7 R 33,333
X9F3H1H X9F 38 1H
TRER 100,000 Bl TEEMEE 60,396
FEUIRFR - SME& 100,000 [OCI-#fRigm-—AnEEER 50,594
RE - g 2,900,000 EInEm- A B ERR 110,990
FEUIRFR - SME& 2,900,000 IR 100,000
BB R - A EEERRE 66,667 Bl 2 TTETHEE 100,000
OCI-#faigm-E 7 RA%E 66,667
4IEEERSAT R EEEIHERIRENEER
WERIEE - FEUIR EinTH - mHNESH
X8F 128 1H X8F 12H 1H
FEUIIRTX - ShEE 3,100,000 ESVaR S
HEWA 3,100,000
X8F 12H31H X8F 12 A 31 H
BT 100,000 B TEEMEE 39,604
FEULIRR - ShiE 100,000 OCI-# I8 IR B RS8R 39,604
OCI-#MRiBm-ENIEMRE 39,604
BIREE- R RS R 39,604




v ==

NE IMNEXZETEE EEEE EESN
W RIEE - FEUIRR e TH - RHMNESH
X9FE381H X9OFE3H 1H
e R 100,000 B2 TETMEE 60,396
FEUIRFR - SMEE 100,000 OCI-E g m—A o BER IR 60,396
RE - Mg 2,900,000 OCI-#IRiBm-ENIRRE 60,396
FEUIRFR - SN 2,900,000 BB IR RS g 60,396
Re 100,000
WE 2 TEEMEE 100,000
28. [#Z#7]
1. X1F 12 B 31 HEIGAARDEE = (529.6-$30.0)x100,000/(1+6%x2/12)= —$39,604
X1 128 31 BHEIASABDHAEE 7 = (830-$31)x100,000/(1+6%x2/12)=-$99,010
X1 12 A 31 HEREKERED =-$39,604 - (-$99,010)=$59,406
X2F 38 1 HEHREGHADEE = ($29-$30.0) x100,000 = -$100,000
X2 3 A 1 BERISKEIEE S = ($29-$31) x100,000 = -$200,000
X2FE 38 1 HEHSAREAED =-$100,000 - ($200,000) = $100,000
2MEEEMESHNZER ANBEESRERRTE , WRANEBERRERE
Wk R IE B T EEGE B TE RSN
X1FE1281H XIF1281H
=) i B 8%
X1F 1231 H X1F 12AH31H
HMWEE - BEEE 39,604 EhaiEm - AnBEER 39,604
BIREE - AnEERR 39,604 WRTEERMTE 39,604
X2F3H1H X2F3H1H
HiEE - IEEH 60,396 EREE - AnEEER 60,396
BB E - AnEERR 60,396 EEZiTAEEmMTE 60,396
=& 3,000,000 i3k ke ek ol = 100,000
HithEE - EHEGE 100,000 IBE 100,000
Re 2,900,000
QIEEEMASH AL EEEZES AERRTE  TRADBEBERREE
WOk IR IE B TR E RS s TE- RIS KENEH)
XIE12H1H XIE12H1H
=) i B %



ENE SExBEHEE BEEHE EERF
X1F 12AH31H X1F 12831 H
Hith&E - BEAE 99,010 BB - AnBEEER 99,010
BB - AnBERR 99,010  OCI - :ZERE KB 59,406
il T ek i = 39,604
X2F3H1H X2F3H1H
HihEE - BEEHE 100,990 EiRiEm - AnEBEER 100,990
Einigam - AnBERR 100,990  OCI - EHSAIRIAEN 40,594
5 3,000,000 RS TR 60,396
AOCI - EHAEKIZEAER 100,000 e tTESm TR 100,000
HithEE - BEEE 200,000 IRE 100,000
HE 2,900,000
QIEERMASHZER ANBEEZESAERRBTE TR REHIREIE
R IE B -8 G BT B RHEH
X1E12H1H X1FE12H1H
=) i BB
X1F 1231 H X1F 12AH31H
=) B OCI-#BiEm-IREMERMR 39,604
il A g ek ol = 39,604
X2F3H1H X2F3H1H
=) B OCI-#BEm-IREMERMR 60,396
gl A g e ol = 60,396
=& 3,000,000 R 2TEEmM T E 100,000
AOCI - BIgiBx- e RS RE 100,000 RS 100,000
Re 2,900,000
GIEEERMASHZENHSESEEESRERRTE  WEKRERERRERE , BERSH RN EER

AEREEERBEEZERS N EE

e ke IR H T E HGE e TH =S (B0HE)
X1E12A1H X1E 128 1H
g R o B B
X1E 12831 H X1E 12831 H
= 8% OCI-E#fpiEm- IR mERE 99,010
OCI - EHESXIEIE D 59,406
il T A kel M = 39,604
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BN E SMERBEtEE BEEHE HERAF
X2F3H1H X2F3H1H
| B OCI-# i m-IREMEEM 100,990
OCI - EHSKIEIE D 40,594
=78 3,000,000 W 2TEEm T E 60,396
AOCI - EHEKEAES 100,000 iR TEESmM TR 100,000
AOCI - #giEm-IR & mE R 200,000 IRE 100,000
R 2,900,000
GIEEERSHZBSsBEEHAERRTE  URRESREHMER , BEHSHZERIH REE
BRAREEEREEEZERA X EE
W IR IE B - T EGE e T B RS 4(ENER)
X1FE1281H X1E 128 1H
X1F 12831 H X1F 12831 H
| OCI-#RiEm-IREMEER 99,010
THEENEER 59,406
B sr1EEmM TR 39,604
X2F3H1H X2F3H1H
| B OCI-#miBm-IREMEEE 100,990
THEENEER 40,594
=78 3,100,000 B sr1EEM TR 60,396
AOCI - #RiEm-IR & RS R 200,000 2 iTAERMTE 100,000
Re 2,900,000 IRE 100,000
3.
ABEERRE RERERE
BNEAE N BEEZS RERTE
HEEEEE WX EEE | RZEEEEH
\ \ \ RBRIERGE | FREERIE
R TE BREmTE | REmTIER
BEEEALN | BEEEAN
X1 FEfgigs
WEEE $ 39,604 $ 99,010
EHEX (39,604) (99,010)
OCI- R & B Be $ (39,604) |$  (99,010) | $  (99,010)
OCI-EHAE RIS 59,406 59,406
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E 1N E MERFTHRE EEEE EESN
X1 FEMEBEENBIER 59,406
X2 FiEtmiEs
e e G 60,396 100,990
EHEHN (60,396) (100,990)
OCI-R &7 2 BHR (100,990) (100,990)
OCI-EH B KRB LS 40,594 (60,396) 40,594
X2 FEMEENEER 40,594
TEAIRSEE 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,000,000 3,100,000
29.[#@&4r]C
30.[#4r]1D
FEEH =200,000%6%x$32.1 = $385,200
FERTFIE = 200,000%6%x$32.3 = $387,600
WEDE . NEEH 385,200
TRIESE 2,400
EAAIR 387,600
31.[###]
(HEFAENRE
X1FE481H RER A Z I E($30%50,000) 1,500,000
RE 1,500,000
QBEISMNFIRERBR B 4EE
BlIMERE R DBEEE = (830-529.2)x50,000 = $40,000
iz TERADEEEE = ($29.8-$29.2)x50,000 = $30,000
IR AWM %$40,000-$30,000 = 1.33 , BIREN , EFENTERE
XI1F6H30H HEHRRGEME 30,000
ZRBEmRANBEEE
THEEMNR 30,000
Re 30,000
HARRSTMEE 30,000
(3)RIIEE W=
REULES = $30.25%2,000 = $60,500
XIF12A31H HEZEZIRE($30x50,000) 60,500
He 60,500

(4R FREIRR ML EREE
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BN E SMERBEtEE BEEHE HERAF
MEFEER = $29%x52,000—($30%50,000+30.25%2,000) = (52,500)
X1F 12831H Hit4GsEE  BINSE#E
MERERBE 2 RIRELR 52,500
RERAZRE 52,500

OEDFHEIRE
EDIREIRELEE = (51,500,000+$60,500-$52 500)+2 = $1,508,000+2 = $754,000
BRI HIE K HEMARaEsT B IFEN 5

X2&E181H Re 783,000
BoiRERXK 23,500
RIEREAZIRE 754,000
Hitim S8 m—BlINEEKE
MBERTRIRE 2 RIRERE SN HAR 52,500
32 [#&#]

1.X6FE 18 1 HIRERE = FASKRERER = $35%2,000,000 = $70,000,000
X6 FEIRE WS = $34x10,000 = $340,000
X6 12 A 31 HIRERPFEREE = $33%2,010,000 = $66,330,000

Py

RIIREEE ZMEREE = $66,330,000 - $340,000 - $70,000,000 = ($4,010,000)

&7 P15 = $33x590,000 = $19,470,000
EDEE =$19,470,000 - ($66,330,000 + $4,010,000)x30% = ($1,632,000)
X7E181H Re 19,470,000
BEoREED 1,632,000
BEF AT 19,899,000
REMEREE 1,203,000

2B KB HAE R EEE
= ($35 - $34)x2,000,000 = $2,000,000 ( %!/ ZIEREFHEE )
EHEORNDEEEENE = ($34.8 - $34)x2,000,000 = $1,600,000
Hih A EEESE=$1,600,000 - $2,000,000=($400,000) ( 5 BEMEETEEKX )
DIRE D HRERETEEE] = (34,010,000 - $2,000,000)%x30% = $603,000
BI85 = $19,470,000 - $10,899,000 - $603,000 = ($1,032,000)

X7E181H He 19,470,000
BOREER 1,032,000
REF AT 19,899,000

ZIEREREY 603,000

13



